

# Lidem fstup zakázán!

[Průjem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)  
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

## Průjem: červen 2017

### konečně konec června

2017-06-30 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 22:43** Kunda pátek, všech čůráků svátek. Dneska mě sral celej den, od začátku až do konce. Vopravdu všechno a všichni. Všechno se to krásně završilo kolem půl čtvrtý u strašnickejch hřbitovů, kdy se znenadání přihnal takovej zkurvenej liják, že jakákoliv ochrana byla marná. Navíc ještě asi padesát metrů od krytý zastávky, ale nějakaj hajzl nahoře na mě vylil kýbl vlažný vody okořeněný kroupama o velikosti hrachu. kroupy tenhle tejden podruhý, teď sem je chytnul v plný palbě.

se psem sme počkali na další tramvaj a zbytek cesty sme se svezli. přijel sem úplně durch. zejtra vyřeším poslední věci a přípravu před vejletem, v neděli bych rád jel do píče pryč od internetu do zajetí špíny, ohně, vody, chlastu a naprostýho hovna dělání.

=====

**\*\* update 11:24** Kunda konečně pátek, práce svátek. Bolí mě furt hlava a je píča půl dvanáctý a už sem rozhodnutej nedělat naprosto nic, tedy kromě oběda. Dodělal sem věci kvůla baráku, abych neměl příští tejden plnou hlavu toho, co sem ještě nestihl, koupil sousedce blesk a vykrad stojánky s pytlíkama na psí hovna, který už mi doma došly. A v neděli, nejpozději v pondělí jedu do hajzlu, pryč od internetu a jeho pomatených uživatelů.

### solidní chcavec

2017-06-29 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 22:45** Konečně pozdní večer, protože v ten brzkej sem měl dvě schůzky ohledně baráku a pak se ještě stavil brácha a protože mám poslední den pohotovosti, tak sem to oslavil dvěma panákama tequily. vyvenčeno a nasrat.

Dívka zastřelila přítele. Chtěli mít víc diváků na YouTube. Hm, lol

=====

\*\* *update 13:56* [Babiš na další nahrávce hovoří o Havlovi a "špionce" Kleslové.](#) Musím říct, že se mi chce z toho Babiše solidně zvracet. Zasraný zkurvený bolševik a zasraný zkurvený národ, který z něj udělá premiéra. Úplně vidím jak hraje na bolševickou notu o zkorumpovaným havlovi a tak.

=====

\*\* *update 10:52* Teplota padla dolů, hlava mě stále bolí a opravdu mocně chčije. Spáchal sem nějaký telefonáty, vyřídil dva emaily a popravdě řečeno, mám už duchem pátek, protože příští týden mám týden dovolený. Dneska večer ještě setkání s panem instalatérem, kolegou místopředsedou a kunda veškerá předprázdninová práce bude hotova.

## slušný vedro

2017-06-28 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:36* Tak to ochlazení bylo jen krátkodobý, protože odpoledne se neslo v opravdu dusným a vlhkým horku velkoměsta. houkaj hasiči, houkaj sanitky, není se co divit. zítra přijde chlap s fakturou na zálohu pro materiál, hodíme ještě pokec, večer schůzka s kolegou místopředsedou a valící se balvany už nepůjde zastavit.

[Zeman otevřel lesní stezku. Obec navezla štěrk, aby ji projel v limuzíně.](#) Strašný.

=====

\*\* *update 15:20* Je po vedru. Pořádně zapršelo, popadaly kroupy jako hrachy a ochladilo se.

=====

\*\* *update 13:16* Solidní vedro, mě bolí hlava jako kráva, to bude tou očekávanou změnou tlaku. Přišel mi návrh smlouvy a konečný výpočet za rekonstrukci odpadů. 1.6 mega včetně dph. ty vole, se těším až tohle budu mít za sebou, protože můj maloměšťáckej skill se tím dost zvedne.

[Krampolová \(56\) skončila v blázinci: Vypije litry vína a nic se neděje, říká Jiří.](#) ano, přesně tohle je důvod, proč je lepší bejt sám, než s retardovanou degenerovanou alkoholičkou. Prostě typická kunda, který se nikdy makat nechtělo, tak se přísála na relativně úspěšnýho chlapa a teď mu dělá jen ostudu a ten debil na starý kolena ji není schopnej vyhodit tam kam patří, do škarpy na ulici. Kunda, která mě přechlastá nemá už nikdy šanci na úspěch, i kdyby byla vlezlá jak štěnice. To fakt nikdo nechcete zažít, frndu, která se ožere a buďto dělá hysterický scény,

hází předměty, řve na celý kolo jak posraná a ještě mele hovna o tom, že v alkoholu je pravda. A to třeba tři hodiny furt dokolečka, dokud se ji nevypnou zbytky mozku. Nebo se taková frnda vyndá, alkohol ji uvolní zábrany, začne se v tom alkoholovym oparu lísat a k tomu vykládá o svých milencích. Tak ať mi někdo neříká, že život s kundou je k něčemu dobrej.

## manažerování

2017-06-27 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:24* Venku se ochladilo a já sem kurva rád, že je večer. Jediná výrazná zaznamenáníhodná událost odpoledne je, že sem byl nakoupit nějaký flašky s chlastem. Přesně řečeno tři, vodka, rum a tequila a teďka jak koukám na tu vodku, tak je svině nějaká prémiová od smirnova. její čas někdy přijde. z kalendáře pár věcí vyškrtáno, volali mi kolem devátý na hotline, ale naštěstí sem mohl dotyčného slušně poslat do prdele, protože ten jeho problém nebyl smluvně můj problém.

=====

\*\* *update 11:58* Dopoledne sem dělal manažérskou práci, která spočívala v telefonování a ladění termínů. Samozřejmě kvůli baráku a mému bytu. Sem fakt zvědavej, kolik do něj ve finále vrazím, ale podle mých skromných a zjednodušených propočtů se mi rekonstrukcí elektriky a výměnou odpadů zvedne hodnota minimálně o 170litrů, což je kurva fajn. No, to sou prostě tyhle maloměšťácký starosti, protože tetovanej retard z alternativního prostředí by ty prachy raději prochlastal a utratil za hovna. To co dělám mi přijde pořád smyslupnější, než si nechat srát frndou na hlavu.

[Praha vzpomíná na oběti komunismu. Zapojila se i dcera Milady Horákové.](#) Celkem zajímavý, že Blesk zaregistroval toto smutné výročí, které by se mělo připomínat denno-denně, protože zasraní zkurvení bolševici tu jsou pořád a některý se zase oháněj slovy jako demokracie a svoboda. Nekomentujíc to, že jejich agenti a soukmenovci dodneš škodí této republice. Strašný, jak dokázali komunisti tenhle národ zdevastovat a ještě mají odvalu nasadit zasranou rudou svini Semelovou na první místo pražský kandidátky.

[Paroubek v problémech. Manželka Petra tvrdí, že zneužíval jejich dceru.](#) Jo, to je tak, když se člověk nechá oblbnout frndou, která nejde po penězích, ale jde jen po duchovních věcech jako je třeba sexy mozek. Sem si nedávno dovolil okomentovat na internetech příspěvek nějaké dívky a celé se to zvrhlo, že za poslední tři dny jsem měl v mailboxu každý ráno přes deset zpráv, každá s jednou větou. No a když sem ji potřetí požádal, aby své myšlenky zkusila vecpat do jedny zprávy, dozvěděl sem se, že jsem jako ostatní a že patřím do ignorelistu. Pičo, tyhle internety a sociální sítě dělají z lidí dementy a retardy. Ale co se divím, na facebookový hovna bejvalky si pořád ještě dobře pomatuju a je každýho problém, že začne dávat online realitě významy, které v offline realitě pozbydou důležitosti a smyslu. Jo a minulej tejden sem

vyprávěl v hospodě, jak moje bejvalka byla celostátně hledaná a furt se kurva nikdo nesmál, takže si tyhle historiky raději schovám sám pro sebe.

## kurva práce

2017-06-26 Vytvořil [ufo](#)

**\*\* update 22:32** Konečně večer, zase pohotovostní. Nejmenovaný kolega přežil operaci, teď řeší opravu kolena. Sloužím teda jen do pátku do rána. Měl sem rozhovor s šéfem instalatérů, podařilo se mu srazit cenu, já sem spokojenej a příští týden začne navážet materiál. zejtra snad konečně pošle smlouvu a bude chtít zálohu. to musím do konce týdne vyřešit. pak jediný týden dovolený, který doufám, že neprochčije, i když mi dneska přišel stan a spacák, chtěl sem to všechno zhruba do dvou a půl kilo maximálně. dneska si pudu lehnout dřív, ne zítra ve stejným času jako dneska ráno. fakt nevím, kolik chyb mi ulítlo, ale tahle sedmá kapitola mi pár hodin čtení zabrala. bitcoin solidní výprodej na 2370\$, výběr zisků před létem a před událostmi, které tuto sít v [půlce prázdnin čekají](#).

[V Cerhenicích chtějí Paroubka zpět do strany, Praze navzdory](#). Matroš tyhle cerhenice, jeden by řekl, že v noci choděj na to makový pole, který maj u vlakový zastávky.

=====

**\*\* update 13:43** Hm, pořád je pondělí. Vyzkoušel sem si udělat kafe, firemnímu automatu jsem řek, ať mi namele co nejvíc zrn, ale i tak se mi klížež očka. Začala mi zase pohotovost, tentokrát jen do pátku, pak mě střídá kolega. Venku je báječně a já sem rád, že sem byl o víkendu pryč, prima vejlet. Takovej parádně maloměšťáckej. Užil sem si patnáct minut zpoždění u pořičan a viděl velká maková pole, jehož plody po utržení ronily krásné bílé makové mléko. No, feťák by byl úplně v piči, dvě makový pole hnedka u nádraží a ještě kousek za prahou.

[Zemanovo zdraví se zhoršuje. Souvisí s tím i přitvrzení jeho rétoriky](#). Zase nějaké zlé podvrtné drby, které pochybují o junáckém zdraví Milošově.

=====

**\*\* update 01:22** Byl sem na vejkend za matkou, pohoda a klid venkova. Celý dnešní odpoledne a večer sem zabil zpracováním [sedmý zasraný části](#), která je ještě navíc pěkně zkurveně dlouhá.

[Vybudovat socialismus, vystoupit z NATO. KSČM má volební program](#). zasraný kundy rudý.

[Světová federace taekwonda změnila název. Nechce už používat zkratku WTF](#). LOL

# kurva zase piv0

2017-06-23 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 14:12* Ještě chvíli a jdu domů.

=====

\*\* *update 11:24* Hm, teďka sem si všimnul, že kopírování hlavičky nového záznamu způsobilo ztrátu jednoho znaku '\*', což mělo trapný následek, že se hláška update přestala zobrazovat kurzívou. No, očividně to nikomu delší dobu nevadilo a já si toho nevšiml, tedy až nyní. Sere pes.

Co je hustší, včera mi zavolal kolem půl osmý soused, že se teda jako de na pivo, tak sem se nechal ukecat a jeli sme na pivo. Dneska už opravdu nic, raději uteču z prahy. Je mi fakt hůř než tomu psovi, kterej mi leží za zády a tváří se hrozně otráveně. Chtěl sem včerejší večer zabít čtením další sračkoidní brakový kapitoly, ale fakt nezbyl čas. Fajn bylo, že sem dneska při čekání na tramvaj potkal hospodskýho kumpána.

[Nejsou vědecké důkazy? Nevadí, i tak lze vakcíny vinit z nemocí, rozhodl Soudní dvůr EU.](#)

Demence ezokund prostupuje svět. Nevim proč, ale mám takovej divnej pocit, že lidi hloupnou, skutečně degenerujou.

[Zeman o Sobotkovi: Svině a charisma lahve od okurek. Dochází u něj k rozpadu osobnosti, odpověděl premiér.](#) Fakt se těším, až ten zmrď skončí i s těma dalšíma zmrďama v propadlišti dějin. Klaus, Zeman, rusko, čína, mrdky zasraný.

## vedro

2017-06-22 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *\*update 13:24* Ty vole, megazkurvený vedro. Včera hospoda super, v jedenáct sem byl doma a ani sem se nepoblil. Někdy kolem půl pátý sem se probudil, tak sem se zved a šel sežrat sulc s chlebem. Pak sem se probudil v devět hodin. Vyvenčil sem a šel do práce. Mám takovej divnej pocit, že chlastání včera a především úplně v pohodě stačilo, takže se na to dneska a zejtra vyseru. O víkendu sem pryč. Dozvěděl sem se, že ty plánovaný svatby, který se teďka dějou, nejsou příští týden, ale nýbrž tento týden, což mi docela vyřešilo problém, protože na víkend už plán mám a měnit ho nehodlám. Jako nechci ženichovi a nevěstě vyjadřovat nějakou tu upřímnou soustrast, ale už sem byl asi na pěti svatbách, třikrát sem svědčil a popravdě řečeno, už se nechci žádný další svatby účastnit, pakliže to nebude moje svatba kvůli dětem, ale stejně bude podmíněná předmanželskou smlouvou. To mám ujasněný, abych náhodou zase nedal důvěru nějaký pomatený frndě, pro kterou je život

underground a čtení tarotových karet. Todle už fakt ne. Další věc je, proč se mi nechtělo, že mě děsila představa, že by se po mě zase sápany nějaký vožralý kundý a já nemám zájem dělat opatrovatele přendáných kund. To je taky debilita, aby se chlap staral o píču, která nemá záklopku a mantinely.

No, takže příští týden mám zase pohotovost, pak dovolenou, pak se vrátím a zase mi začne pohotovost a práce na baráku. Do hospody se dostanu až za měsíc někdy v půli července. To je vostrý úděl maloměšťáka. Jo a slušně mě píchá v levoboku.

[Žárliivost se z evolučního hlediska vyplatí, říká sexuoložka](#). Výraz tý sexuoložky ve mě vzbuzuje asociaci šílené krávy, protože to je fakt poslední co chcete řešit. Frndu, která nemá na práci nic jinýho než vám předhazovat kámošky a manželky kámošů. Nevim, nejsem si fakt jistej tím, že je žárlivost k něčemu dobrá, protože podle mě chlapovi bere čas a chuť věnovat se vydělávání peněz a živení rodiny. To je fakt to poslední, co chcete mít v hlavě, pomatenou ženskou, nad kterou furt přemejšlíte, kde s v ní ty dementní nápady berou a naprosto nic neuděláte, protože i když se na ty ženský nedíváte, furt je píča předhazuje. Jako ženská, která nutí chlapa, aby žárlil, je prostě blbá kráva, která si neuvědomuje, že spokojenej chlap maká a solí bez keců. To prostě frndy tak maj, pomatuju si začátek našeho vztahu, kdy mi vykládala furt o nějakých milencích tu a tam a já se to snažil překousnout. Dneska už na to seru, protože píča, která mi po šukaní začne vykládat o svých milencích a čůrácích, kteří volaj tu ze švajcu, tu z kostariky, tu z brna nebo z prahy, mě fakt nedojímá a nezajímá. Zbytečnej stres a kdybych já začal po šukaní vykládat frndám o milenkách, tak se poserou a sou posraný až na píče. Takže z evolučně freudovskýho hlediska je otázka, co frndu nutí stát se sexuoložkou a mlít hovna o tom, že žárlivost je vlastně ok. Ne není, je to průser, když od rána do večera v čirém zoufalství řešíte kundu až nezbejvá čas na cokoliv jinýho.

[Ze zákulisí hradu aneb Proč se Zeman nemůže vetřít k Trumpovi](#). Jedovatý komentář, proč Donald Trump pravděpodobně nechce přijmout našeho vrchního Alkoholika.

Fotografická reportáž z návštěvy starý Trumpový u Ovara Ovaroviče. [Foto 1](#) a [foto 2](#).

## pivo

2017-06-21 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 13:21 Jo, včera po návratu z hospody sem nachytl ezopíču paní dokonalou lásku, která venčí čendu a ty další dva zmrdy, jak si to pěkně valí károu v protisměru jednosměrkou, když musela kvůli mě zastavit, smála se jako píča a dělala, že je všechno úplně v pohodě.

Myslím, že se mi ta kráva bude nějakej čas vyhejbat, protože jak sem byl vožralej, tak sem ji vyjebal do kund a píč, protože nesnáším radoby slušný ezokundy a ezozmrdy, protože toho pokrytectví je mezi nima až to bolí. Fakt nesnáším lidi, který melou o slušnosti, hrajou na ezosračkově vyvinutý lidi a pak v klidu noci serou na pravidla. Jak říkám, bejvalka mě naučila, že pokrytectví ezozmrdů může být nekonečně nebetyčné. Fakt mám radši lidi, kteří nežvaní a

žijí slušně. Ale to sou pak maloměšťáci. Soused má kvartálek a pevně věřím, že jeho stará s láskou vzpomíná na moji bejvalou starou, která je seznámila. Sem rád, že sem zatím furt sám, protože sem zodpovědnej sám za sebe a rozhodně už nechci přijímat zodpovědnost za vyfetovaný ezopíče.

=====

\*\* \*update 12:04 včera sem se úplně náhodou ocitl v hospodě na pivu. teďka v létě to jde, ale počítám, že přes zimu si dám pohov, protože si nedokážu představit, že bych měl sedět v jedný místnosti s posranejma nekuřákama. Já chci zpátky svoje štamgasty. Dneska du zase a tento týden naposledy.

[Milion ročně pro Václava Klause. Bývalého prezidenta sponzoruje muž, který od něj dostal milost.](#) Tak já počítám, že Kájinek je taky Milošovi vděčnej a třeba mu taky pošle nějaký peníze na Klokánky.

[Policie zadržela tři lidi z Lesní správy Lány kvůli veřejným zakázkám. Firma spadá pod Hrad.](#) No nevím, ale přijde mi celkem logický, že si Mynář s Nejedlým udělali z lesní správy dojnou krávu. Ti zmrdi to mají v krvi.

[Ronaldo už má dvojčata doma. Matku nikdy neuvidí.](#) Ty vole, to je retardovanej buzerant tenhle vyvoněnej čutálista.

## úterní pařák

2017-06-20 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 12:05 Venku je zkurvenej pařák, já sem v kanclech sám a bude to tak až do pozdního odpoledne. Kolegové si jeli pro nová služební auta až do Pardubic a frajerům se nechce rychlíkem, takže další kolega je do těch pardubic veze. ještě tu máme zraněnýho nejmenovanýho kolegu, jehož služební auto bude muset někdo odvést a současně mu bude muset být přiveženo auto nové. Já už na auta seru, žiju ve městě, kde ho nepotřebuju, kvůli tomu velkoměstskému servisu sem chtěl do Prahy a ne na spíčenej venkov, kde je všude daleko. Bejvalka furt prudila, že peníze a auta nic neznamenají, ale současně prudila, že sem musel kdysi půjčovat služební dodávku nebo prudila, že mám zařídit půjčení auta od kámošů, taky prudila, že prachy na auto jí musí dát matka za zkurvený dětství a hlavně prudila, když sem prudil, že normální lidi si na auto vydělají. No jo, jenže vydělávat to je takový maloměšťácký, takže pro ni bylo tak nějak undergroundově a alternativně přijatelnější prudit. Jo, to sou tyhle vyfetovaný alternativní kundy z bohatých rodin. Mít kecy, smát se maloměšťákům to by jim šlo, ale přijmout realitu jako ji přijímají obyčejní a normální lidé, to ne. Vydělávat a šetřit je takový maloměšťácký. Srát na tyhle kundy.

[Ivana Trump předvedla Česku luxus: Jen kabelka za 600 tisíc korun!](#) Jo, rezivějící rašple, která

neumí stárnout.

[Kapitální úlovek](#). Polici ČR se povedl kapitální úlovek. Všimli si muže, který si jen tak ledabyle pokuřoval. Bohužel však takzvaného jointa.

## pohotovost přesměrována

2017-06-19 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:54 Možná sem si to už poznamenával, ale příští tejden jedu pohotovost zase, pak dovolená a pak zase pohotovost, příští tejden za nejmenovanýho kolegu. fakt prdel. venku je kurevský vedro, na zejtra hlásej nějakou kurva horkou vlnu, tak se snad neposeru.

[Zdenka Procházková: Haas i Rašilov šňupali a nebralo se to jako problém](#). Vzpomínky na starý zlatý prvorepublikový časy.

=====

\*\* \*update 14:54 Dneska fakt bolavej den, čím sem starší, tím hůř snáším pondělky v práci. Jestli by nebylo lepší chodit do práce až v úterý a končit pracovní týden ve čtvrtek.

[Volby by po vládní krizi vyhrálo ANO, ČSSD spadla za KSČM](#). Ty vole, to je jako síla kundo. 27let po revoluci hrozí, že předsedou vlády bude bolševickej agent a vládnout bude ve spolupráci s agenty z hnutí, tedy pardon z holdingu Ano a bolševickejma zmr dama, kterým tedka narostou křídla. Ty vole jako já příliš nedávám šanci, že něco změní moje a starší generace, ale kurva doufám, že letošní prvovoliči vezmou rozumy do kapsy (a nebudou hlavně volit piráty a nebo retardovanýho macha ze svobodných). Ty vole a do toho ten posranej Zeman, politicky nekorektně řečeno.

[Neznalost etikety, nedostatečná angličtina a nezdvořilost, hodnotí znalci Zemanovo vystupování na audienci u královny](#). Jo, to zase bude Hovnáček chrlit na twitru sračky o tom, že všichni jsou idioti a jen von je letadélko káně.

[Patrasová už nemůže dál: Tvrdá slova o psychickém týrání ze strany Felixe!](#) Já nevim, co se frnda diví, věděla co je zač, už kdy ho odloudila od svý předchůdkyně a ví, co je zač být mladým masem. Vedle Dády se Felix fakt mladě cejtít nebude a když nemá ženská mozek, kterým by vynahradila ztracený mládí, to je pak těžký. V jistým věku vám prostě dojde, že frnda nemůže mít v padesáti letech kecy jako pubertální kravka, že peníze a práce nic neznamenaj. Dřív nebo později i ta největší fanyнка drog a undergroundu dospěje k tomu, že se chce mít dobře a taky si vozit prdel v dročce z hospody domů. Ale blbý je, že aby si člověk mohl vozit prdel v dročce, musí si na to vydělat.

=====



\*\* \*update 12:01 na kolegu, já vyřešil pár pondělních drobností, v práci jsou dovolený a jsme furt v polovičním režimu. Ty vole, ještě tenhle týden a příští týden a budu mít dovolenou. Prdel je, že příští týden mám zase pohotovost, kvůli tomu nejmenovanému kolegovi a až se vrátím z dovolený, zase naběhnu do pohotovosti. Kunda tyhle strasti práce v malý firmě, bez nich bych neměl jak hypotéku táhnout.

[Policie obvinila Jana Kočku z daňových úniků](#). Jo, veksláci z kočkovíc klanu dlouho ovládali některý úseky v praze po vzoru italský mafie. Například ty odpady by mohly vyprávět. Já upřímně nejsem nadšený z toho, když z veřejných peněz pijí takové protekční pijavice.

## nedělní veget

2017-06-18 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:36 Dneska konečně proběhl pravý maloměšťácký den. Vstával sem v půl jedenáctý, vzal psa, od susedky recept a ze stolu faktury pro účetní a udělal sem solidní kolečko, protože lékárna na strašnický v neděli nepremáva, takže sem musel do malešic na polikliniku, kde je lékárna nonstop s takovým antifetáckým výdejním okýnkem. pak sem umyl nádobí, nahodil pračku a vrhl se králíka s knedklíkem, jehož teplej zbytek sem musel dát do sklenic, zavíčkovat a otočit pro začátek vzhůru nohama, jak ho bylo kurevsky hodně. Snad tak vydrží. v tývce jede terminátor 2 a poslední noc pohotovosti. bitcoin 2550\$.

[VIDEO: Zemanovi stačily pouhé dvě vteřiny, aby u královny porušil protokol](#). Takovej souhrn všeho co se tak nějak tuší, ale raději se o tom útrpně mlčí.

Jo a [Twin Peaks](#) je zpět.

## uklidňující úklid

2017-06-17 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:36 Mám na plotně fakt megaporci králíka na paprice, akorát nemám nějak hlad. jak sem vařil, nějak mě přešel. doufám, že se zítra vrátí. taky je teda pravda, že sem nedávno dostal dva vzorky nealkoholickýho piva [Vejr](#) a jeden sem vypil. celkem solidní energetická bomba. sice žádněj perník, ale takovej malej kokaj. Sjel sem film [Hacker](#), solidní jednohubka na odpracovanej sobotní večer. dalo by se co vytknout, ale autorský detaily scénáristy do očí nebušily a příběh měl celkem i logiku.

[ČSSD chtěla ukázat novou tvář. Mluvil mudrc, bouchač i statistik, show nakonec ukradl Paroubek](#). Takže tenhle tragéd se pokusil o návrat v Cerhenicích. Nedaleko Velimi, no to mě poser. I když ty Cerhenice, to je taky solidní věc. Tam socani ukázali jak moc jde postavit

hovadin z dotací ([Cerhenice postavily z dotací středočeské Beverly Hills. Povolební změna by mohla utrácení zastavit.](#)). Budoucí kandidát na krach tahle obec, protože to finančně neutáhnou bez dotací, který po volbách skončily.

[Trapas s dárky pro královnu pokračuje. Šátek prý prodávali v obchodě pro turisty.](#) Tak to je taky zlý. Ještě štěstí, že její výsost je distinguovaná dáma a taktně tudíž do medií pomlčí.

[Situace s grafickými kartami je katastrofální – v obchodech není skoro nic.](#) Heh, je hroznej boom alternativních kryptoměn. na některých se taky daly vydělat jachty.

=====

\*\* \*update 17:58 No to byl den. Ráno mě probudil kolega, někdy v osm hodin, že nejde v práci internet a tudíž se nelze dostat do pošty. To sou tihle kolegové, kteří mají v mobilech furt puštěnej email. Protože mám pohotovost a email potřebuju, vyvenčil sem, zajel do práce restartnout firewall a upc modem, čímž se problém vyřešil, cestou zpět nakoupil a skoro až do teďka sem uklízel. Udělal sem i sebe, králík se peče a paní sousedku odvezli do nemocnice, chuděra se nemohla vůbec zvednout.

[Zemanův dar královně je z e-shopu za několik tisíc, napsal Lutonský z ČT. Idiot, reagoval Ovčáček.](#) Hovnáčkovým slovníkem nekorektní politiky bych řekl, že ti čůráci na hradě se posrali.

[Zemanův tlučhuba: Ovčáček testuje trpělivost občanů. Komentář Z. Šarapatky.](#)

## pátek, pohody svátek

2017-06-16 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:13 Konečně pátek večer. Pohotovostní víkend předemnou. Zítra maloměšťácký úklid bytu a možná udělám i okna. V tývce dávaj nějaký dokument o Hirošimě a na to se vždycky dobře dívá. Dokumenty o náckách, hitlerech, jeho doktorech smrti a koncentrákách sou fajn, ale prostě atom je atom. přeživši vykládá jak ten výbuch byl vlastně nádhernej.

[Královna Alžběta přijala Zemana, na audienci dorazil s manželkou a dcerou.](#) Video z Milošovy návštěvy její výsosti. Je to pro silný nervy, ale vlítnul k ní do pokoje a ani promluvit ji nenechal. Kdybych náhodou byl z týhle planety, tak je mi trapně až se propadám. Zlatej Havel.

=====

\*\* \*update 13:26 Dneska klid. Chtěl sem se chvíli věnovat ASA sráči, ale nějak sem se k tomu nedostal, protože je pátek a výkon utek. O víkendu mě čeká úklid a k jídlu sem si koupil tak nějak maloměšťácky chlazenýho králíka odněkud z trhových svin. Budu mít králíčí polívku a

zbytek skončí na paprice. Sousedce sem blesk koupil, sobě hambáč k obědu, maloměšťácká pohoda. Co víc bych si měl přát? Snad jen aby bitcoin pokračoval ve svém růstu. Jeho volatilita je vostrá.

## akce odpady

2017-06-15 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 23:00 Píčo horkej den. Přijela matka, stavil se známej a ještě sem řešil cosi k odpadnickým problémům. no, politicky řečeno, nezastavil sem se a dovolenou sem měl naposledy v 63. ještě že je večer. nestihl sem se najíst, tak teď přišla žravá, ohřejvám pěkně po maloměšťácku párky a půjdu se vysrat. pes už to má za sebou.

=====

\*\* \*update 15:03 Dneska sem přeposlal několik pracovních emailů, jinak jedu jako čůrak většinu dne práce okolo akce odpady. Dostala se mi do rukou projektová dokumentace, málem mě omylo, ale je dobře udělaná a hlavně suterény a sklepy bude solidní složitost. Píčo, těším se, až budu mít tenhle projekt za sebou. K tomu sem poslal hromadu mejlů a připravil cedulku do baráku.

[Útěk skrz kouř a chaos. Přeživší popsali ohnivé peklo v Grenfell Tower.](#) Ten barák hořel jak suchý špalek dřeva.

## středa

2017-06-14 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:36 Dnes sem tu měl odpoledne odpadníka kvůli odpadům, ani mrzák nezavolal, potkal sem ho náhodou, když sem se vracel z práce, takže sme pokecali a vyřešili definitivní termín začátku akce odpady. mám zase plnou řepu, zejtra dopoledne musím úřadovat. kurva klika, že nechlastám a sem maloměšťácky doma. k vyřizování takových věcí je střízlivost dobrá, to už sem se naučil. nasrat. .

=====

\*\* \*update 12:09 Dopoledne sem dodělal nějaký drobný sračky, teď čekám na pizzu.

[Čuba zůstává i přes nemoc v Senátu. Chce se ale vzdát kvůli absencím platu.](#) Ty vole, to je čůrak z moravy. prej chlapský řešení, bolševickej buzerant, nic víc a nic míň.

[Útěk skrz kouř a chaos. Přeživší popsali ohnivé peklo v Grenfell Tower.](#) Skleněný peklo hadr.

# vmware testy

2017-06-13 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:52 Maloměstácký večer bez piva, ale za to se smaženými brambůrky nasáklými olejem a nějakou dementní prací. Deště posledních dnů příliš nepomohly, trávníky sou bídný a je fakt, že se pustili do opravy plotu psího agility hřiště, který mám za rohem.

[Zeman promlouval ve Vimperku: Blbost, dementní člověk, pitomec.](#) Miloš se vyjádřil o nekuřácích jako o lehce dementních a nechápe, kterej debil se pod protikuřáckej zákon podepsal.

[Kultovní Blue light končí. Kvůli zákazu kouření.](#) K tomu lze asi jenom dodat to, že k tomuhle osudu je odsouzena většina podniků bez vnitrobloků a nebo míst, kam se můžou kuřáci schovat. Jinak jestli to byl kultovní podnik, to nevím, ale provařenej celkem byl.

=====

\*\* \*update 15:13 No, dopoledne sem zabil klikání webových testů a certifikací na vmware pro rok 2017. Ty kráávo, to je tak únavný až to bolí a hlavně furt čekám na nějakej klíčovej byznys. Takže nemůžu říct, že bych se nějak nudil. Za hodinu půjdu za svým věrným psem a budu doufat, že ani dnes v noci se nepříhodí nějaká pohotovost.

[Levné euro žene ceny másla k rekordům. Zlevní až na podzim, tvrdí výrobci.](#) Jo, já vím, bejvarka často mlela hovna, že vím hovno, co kolik vlastně stojí, čímž se snažila maskovat ty svý výjeby v podobě neznámo jak utracených 200k, pokut za úteky od nehod či pronajatý byty a to se pak člověk diví, když o těhlech mrdkách neví, kde ty love mizí. No a protože nevím co kolik stojí, všimnul sem si v sobotu během nákupu, že polský máslo je o tři koruny dražší než máslo český a stejně po tom dražším polským másle lidi hmatali tak nějak automaticky, protože byli roky zvyklí, že bylo levnější. Hafo lidí si zaslouží, aby jima byla vytírána řada prdelí.

## pohotovost započala

2017-06-12 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 23:03 Konečně maloměstáckej večer u televize. Pohotovost zatím pohoda, měl sem akorát dva telefonáty, ze kterých mě málem omylo, protože to byla neznámá čísla, ze kterých se nakonec vyklubali vlastníci bytů a chtěli se na něco zeptat. vyděšený nejsou, spokojení s moji představou. dostali co potřebovali a já měl fakt dobrej pocit. termín se blíží a jsem krapánek nervozní. teda, tohle bude solidní zářez do CV, když se nic neposere. Kouká se na to, jestli je potenciální zájemce o práci aktivní i jinak než v práci a hospodě.

Vlivný poradce ČSSD: Strana je zdevastovaná a nikdo ji neřídí. Chovanec je nebezpečný. Takový zvláštní náhled do nitra čssd.

Delegace přátelství navštívila KLCDR. A tohle zase velmi zvláštní výlet do nitra bolševický diktatury. Co za myslí to musí být?

=====

\*\* \*update 16:06 No, přivezli hromadu lahví s vínem, šéfovo zásoby. Tak snad konečně budu moci jít domů.

Číšníci z dýšek financují organizovaný zločin, myslí si poslankyně za ANO Lorencová. Jo, ty vole, to je kundí matroš tahle lorencová.

Zemřel člen umělecké skupiny Ztohoven Filip Crhák. Podlehl následkům nehody na motocyklu. Já vím, že o mrtvých umělcích jen dobře, ale první co mě napadlo, když sem tohle četl, že zase ti fikusové vymýšlí nějakou ujetou performaci, kdy třeba budou chtít tajně pořízenými fotkami upozornit na špatnou nemocniční stravu nebo na jiné nešvary českého zdravotnictví. Taky mě cosi napadlo o popelu z mrtvých, ale sere pes, protože tyhle asociace jsou daň za to, co člověk dělá. Já taky můžu podle tohodle blogýsku a debilního amatérskýho románu vypadat jako ultračůrák.

=====

\*\* \*update 14:06 No, sem v práci zase skoro sám, tak sem teda provedl telefonát panu odpadníkovi, vyřešil s ním pár drobností a pak sem si pustil nějaký webinář od HPE, který mi byl vnucen ku shlédnutí, protože kolega povídal, že za to získáme nějaký knowledge credits. přšelo a mám po obědě.

Manželství je zdraví prospěšné, tvrdí britští vědci. Láskyplný svazek chrání před infarktem. No ty vole, to asi funguje, když kunda není píča, ale normální ženská. Já ze svý zkušenosti můžu zodpovědně říct, že to fakt záleží na kundě a nezáleží na svatbě. By mě třeba zajímalo, jaký následky na mě těch deset let zanechalo, protože kolikrát sem neměl k infarktu daleko. Exekuce, ezosračky, kartářky a jiný dementní krávy a do toho sem se vždycky klepal s jakým průserem zase z germánie přijede. Pičo, tak ať mi laskavě nějaký posraný britský vědci nevěšej bulíky na nos.

## maloměšťácký houkačky

2017-06-11 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:01 V tývce jede Terminátor a řekl bych, že je předabovanej. Je to ale furt klasika všech klasik. Venku je vedro, pražáci se vrátili do práglu, ale stejně je vidět, že nastaly časy dovolených. zejtra první co mě čeká, je zavolat odpadníkovi a kurva začít se domlouvat

na harmonogramu, čas kurevsky běží jako ve sračkovém románě. jo život.

[Bitcoin Price Crosses \\$3,000 Milestone to Set New All-Time High](#). Co na to říct...?

[Happy Birthday Camera Phone! Your Papa Is Very Proud of You](#). Takový béčkově sladký výročí.

=====

\*\* \*update 15:55 V Praze. Opět sem si pospal, dořešil nějaký kokotiny, zapomněl odnést účetní faktury, ale ona má stejně dovolenou, takže fakturovat bude až po návratu a celý den dost ukrutně houkaj houkačky, policajti, sanitky a sem tam hasiči. teplý den v Praze, navíc čas návratů. ze včerejšího kuřete je dnešní rizoto.

překonal sem dneska svoji jistou nechuť k východním filmům, kde cikánským filmům z indie se vyhejbán velkým obloukem, čína chrlí kvanta sraček, ve kterých se nedá příliš dobře přehrabovat a zlatá éra sedumdesátkovejch a osumdesátkovejch kungfu filmů je pryč, sem tam jižní korea a japončiči. sjel sem teda dvouhodinovej ruskej monstrózní projekt [Viking](#), kterej sem dokoukal jen kvůli solidnímu visuálu a jisté krvavosti, což teda soudruzi z ruska uměj dobře, ty jejich válečný monstrosračky je vyučily dobře. jinak je to prostě patetická panslovanská sračka o tom, jak k jurodivým ze zemljanek přišlo pravoslaví. no a s dějinama se taky tak trochu nesrali, asi jako během dovolenkové okupace Krymu zelenými mužíčky a já se nemohl podle wikipedie zbavit pocitu, že splácali pár příběhů asi z rozstřelu dvou set let. ale to vraždění mezi sebou a mezi sousedy mají dodneška v krvi.

## čtvrtina sračky

2017-06-10 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:56 Tak jo, včera se to povedlo, slezina starých páprdů. Ráno sem si pospal a po procházce se psem a nákupem sem usoudil, že se vyseru na alternativní den a vrhnul sem se do maloměstáckých aktivit. Praní prádla, drobný úklid, třídění papírů, mytí nádobí, vaření jídla a převlečení postelí. Takže fakt taková obyčejná nuda. Příští týden mám pohotovost a dneska už na hospodu fakt seru.

No, protože čas utekl voda a abych zabil večer, přečetl sem si potřetí šestou kapitolu svých literárních sraček, čímž sme se dostali z první čtvrtiny a lehce začnu šlapat na brakový koule. teď [trocha první krve](#).

## zase pátek

2017-06-09 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 12:06 V práci sem sám s kolegyní recepční. Všichni jsou v prdeli, je hezky, tak se není co divit. Počítám, že se asi půjdu podívat večer do hospody, abych si ujasnil, jak moc sou teďka pátky tragický.

[Poptávka po pronájmu dvoupokojových bytů roste, je jich však málo.](#) Počítám, že z bejvalky je teďka konečně milionářka a nemusí nikoho prudit, že musí žrát brokolici. Vzhledem k její úchylce na pronajímání bytů, teďka určitě rejžuje na pronajímání pronajatých bytových jednotek. Inu, každý je strůjcem svého štěstí a já si můžu v klidu zůstat v tom 'dž'a' do kterého mě furt posílala spolu s debilním psem, který mi teďka leží za zády na zátěžáku. Inu frndy, který začaly s fetováním v patnácti, to se prostě musí na funkčnosti mozku projevit.

[Godot z JZD - Nejvzácnější úkaz v Senátu: František Čuba.](#) Solidní glosa nad stavem členů strany přátel organizovaného zločinu (spoz).

## vodní dýmka

2017-06-08 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:41 Venku je normálně a já sem rád, že je pozdní maloměšťáckej večer.

=====

\*\* \*update 15:23 Jo, poslední dvě hodiny sem v práci lautr sám. Všichni sou v prdeli a já půjdu do prdele za chvíli. Jediná výhoda zákazu kouření je ta, že po letech mě sere víc něco jinýho než pomatený ezopíče. Prostě přijdu domů, tam mě čeká věrná fenečka, uděláme procházku a bude pohodička. Teď sem měl ještě něco rozepsanýho o píče, ale seru na to a smazal sem všechno.

=====

\*\* \*update 13:10 Teda to je stávek. Ty vole, jak já sem nasranej na ty kretény, kteří si říkají zákonodárci.

[Videjko z Milošovy návštěvy komunistickýho Vietkongu.](#)

=====

\*\* \*update 11:17 No to vám povim, hospoda smutná, lidi, který sem potkával léta nikde, kuřáci kolem 22h vypadnou domů, protože co v hospodě, kde nemůžete v klidu pít a kouřit. Uvnitř nějaká podivná nekuřácká mládež, která asi přišla nasát atmošku máničkovský hospody, ale ta atmoška posledních 25let je v píči, protože lidi, který tu atmosféru dělali jsou prostě v píči. Obsluha se svěřila, že za poslední týden byla v hospodě pravidelná policejní kontrola, kterou včera poprvé nevidět, pan Martin je zpruzenej a řekl bych, že se to dost projeví na tržbách, protože germáni, kteří přijedou do prahy na levnou alkodovolenou sou

šokovaný, že se u nás nesmí najedou kouřit.

Levná přenosná vodní dýmka z číny se setkala s úspěchem, proběhlo nějaký fotografování a debata nad tím, že sme se ocitli fakt v debilní době. Nekuřácký zmrdi čuměli, ale pochopili, že my sme v tý hospodě doma a obsluha si dala vodníka symbolicky s náma. Jo a designový popelníky nevyhodili, jsou jen schovaný. Ty vole, já sem si s tím vodníkem přišel jako za bolševika v době plastiků, kdy se musely vymejšlet fakt demence, aby mohlo proběhnout, to co mělo proběhnout.

## náměstí nebeského klidu

2017-06-07 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 15:21 Dneska mě čeká pivo, snad nebude chcát a nebudeme muset sedět venku. přišla mi malá kapesní vodní dýmka, tak se musím poradit v hospodě, jak se budou tvářit na provokaci ve stylu malé vodní dýmky. je to sice levná mrdka, ale jako provokace by mohla stačit. příští týden mám pohotovost, takže nastane zase střízlivá pohoda.

Musím konstatovat, že dementní reklama na coca-colu, která se mě snaží přesvědčit, že flaška sladkýho sajrajtu zachrání vztah, je asi největší demence, jakou sem za poslední dobu viděl. Já to chápu, cílí na mladý a nezkušený lidi, protože já když si představím, že bych měl flaškou coca-coly udobřovat kundu, která dělá partnerovi permanentní ostudu, tak si klepu na čelo. Kunda drát, čím dýl uteklo, tím víc je mi fajn. Jo, pořád sem sám a bude to tak, dokud nepotkám mařku, která bude normální maloměšťačka s normálním přístupem k světu. Žádný ezo, žádná alternativa, žádná oblība pirátský strany a hlavně žádněj underground.

=====

\*\* \*update 10:49 Úplně to zapadlo a česká media bez zájmu přešla [výročí masakru na náměstí nebeského klidu](#). V roce 1989, kdy u nás proběhla sametová revoluce, činští zasraní komunisti nechali protesty rozjezdit tankama. Takže nesmíme zapomenout, kam se to vlastně náš zasranej president jezdí učit normalizovat společnost.

[Nezapomínejme na Tchien-an-men, ve vlastním zájmu](#). Komentář serveru [sinopsis.cz](#) [Tiananmen, 15 minutes d'apocalypse](#). Několik velmi brutálních fotek.

## návštěva

2017-06-06 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:29 Konečně večer. Z oblohy už nějakých pár minut prší, takže konečně možná dost vody na trávníky. taky sem šlápnul do hovna.



168 hodin - O holi Reportáž o Milošově zdraví.

=====

\*\* \*update 11:24 Včera sem měl návštěvu, takže proběhl pokec a spát sem šel kurva někdy fakt pozdě k ránu. Jediný štěstí bylo, že to nebyla úplně pomatená alternativní undergroundová návštěva, takže neměla problém s tím, že sem neotevřel chlast. Jo, fakt se snažím nebejt vyfetovaná ezopíča, která si nedokáže představit návštěvu bez vypatlání mozku. Popravdě řečeno, serou mě návštěvy kam přijdu a hned do mě lejou panáky. Těším se, až si večer půjdu lehnout. Dnešní práce spočívá v práci na šéfově notebooku. jo a bitkojn krásných 2881\$.

[Předrevoluční tajemství: Vysoký státní úředník chtěl kdysi potírat náboženství.](#) Příběh lidské mrdky a touhy přežít za každou cenu.

## to bych se posral

2017-06-05 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 15:25 Kurva odpoledne. Nejmenovaný kolega, od tý doby, kdy se oženil, se rozpadá a minimálně dva měsíce nebude k dispozici. Už teď minimálně vím, že mi bude dlužit týden pohotovosti. Fakt paráda.

[Vojáky straší klesající kondice Čechů. Do obrany státu chtějí zapojit myslivce, skauty či kynology.](#) Kristovy koule, dejte zbraně do rukou idiotům. O ničem jiném to není, nejdřív nějaký magistrátem samozvaný ochránce protikuřáckýho zákona, do toho ozbrojená myslivecká stráž. Kurva kurva kurva, jaký idioti žijou v týhle zemi.

=====

\*\* \*update 10:11 Fakt jako paráda. Nejmenovaný kolega bude v podstatě dva měsíce v prdeli, protože si zkurvil koleno a ještě ho čeká kastrace štítný žlázy. No a potom si ještě vybral dva tejdny dovolený. Takže se to celý domrdalo a bude mi dlužit tejdny pohotovosti, kterej si vyberu při první možný příležitosti.

[Zákaz kouření na palubě vládního speciálu pro Zemana neplatí. Důvod všichni tají.](#) Hnusný odporný člověk tenhle zmrdr Zeman.

## v podstatě pohotovostní neděle

2017-06-04 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 21:49 Dneska veget. Pěkně sem si pospal, ochladilo se a kdyby ještě párkrát zapršelo, zmizej i žlutý fleky v trávnicích. Zejtra do práce, sem zvědavej jak moc je kolega postiženej, protože to smrdí tím, že já budu postiženej prací navíc. Někdo jeho věci dělat bude muset. Holt maloměšťácká realita, která se v alternativních ezokruzích moc nenosí.

Týden v médiích: Vaginální kartografka vs. svoboda slova aneb Yamuna z Neptuna je hromada psích covfefe! Parádně jedovatý komentář.

## zahrada

2017-06-03 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 23:11 Venku začalo pršet a pod okny projel kropicí vůz. těch pár kapek žlutý trávnicí asi nevytrhne. hlína pod bezem byla úplně mrtvá, tak sem zvědavej, jestli v těchhle vedrech v ní něco vyrostne. john wick příjemná žánrovka, t2 mě donutil k malému zamyšlení, protože mě ubezpečil v tom, že i po čtyřicítce se dá žít jako maloměšťáckej looser. vedro fakt nasrat, zejtra to nevypadá, že by bylo o něco líp.

=====

\*\* \*update 17:04 Tak jako fakt prdel, vypral sem prádlo, umyl sem nádobí, zabil tři hodiny na zahradě stříháním bezu na malé kousky, vychlastám s místopředsedou pivo, vykládám mu jak si večer v tom zkurvenym pařáku skáknou na pivka a ožeru se, no a vono hovno. asi před hodinou mi volal kolega, že kolega, kterej má pohotovost si něco udělal s kolenem a neví se, jestli není úplně v prdeli. takže jestli bych na sebe nevzal pohotovost, protože všichni sou logicky v pící a já náhodou zůstal v práglu. a to sem chtěl původně jet za matkou, ale zahrada dostala přednost. takže sloužím, což sem oslavil, že sem ze sebe udělal člověka a vrhnul se na přípravu večere. no nevadí, mám tu [john wick 2](#) a [trainspotting 2](#).

## antikonfliktní tým

2017-06-02 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 23:06 Na hospodu sem se dneska vysral, vidím to spíš zejtra po práci, najíst se a pochváli za odstranění bezu. procházka se psem z práce za největšího odpoledního vedra, takže lahůdka. prej má chcát a chtělo by to, protože trávnicí fakt nejsou hezký. bitcoin 2451\$.

=====

\*\* \*update 11:52 je zkurvenej pátek a myslim, že dneska na pivo nepudu, protože bude hospoda obsazená zkurvenejma nekuřákama. Uvidím zejtra jestli se mi bude chtít, ale asi se

na alkohol taky vyseru, protože mi soused včera půjčil nůžky na větve a zítra mě čeká práce na zahradě, kdy se pokusím rozjebat a vyjebat rozbujenej bez. Hafinu mám v práci, vypadá zpruzeně, protože mohla ležet doma na svym gauči a nikoliv za mým křeslem na obyčejným špinavým zátěžáku.

[Muž nepřežil pád z desátého patra. Podle svědků uklouzl na římse.](#) Sem rád, že nemám balkon. Už jenom představa, že mi na něm přistane člověk je dost brutální.

[Video z nočního zátahu v centru Prahy. Lovili kuřáky, chytili opilce.](#) Takhle nějak vypadá pražský antikonfliktní tým, který má za úkol lovit kuřáky. Může se vám zdát, že magistrátu oddaní muži vypadají tak nějak jako plešky v bomberech a ani bych se nedivil, kdybych je potkal řvát "Spartááá" a "Sieg heil". To mě poser.

## rozporuplný stav

2017-06-01 Vytvořil [ufo](#)

\*\* \*update 22:50 Venku je letní pařák, nikde ani noha a na trávníku se mi vysral pes. dostal sem jako těžítka kus zkaměnělýho dřeva odněkud z karbonu, žádněj kamínek, ale pořádněj kus polena. no, je to zvláštní věc, držet v ruce takhle starou věc, která byla živá před zasraně drahnou dobou. jinak hovno.

=====

\*\* \*update 10:28 No, ze včerejška mám dost rozporuplnej pocit. Popravdě řečeno, cítím se státem ojebán a ten pocit je úplně stejnej, jako když mi došlo, že stará se mnou pořádně vyjebává. Blbý je, že kundu, která si pronajímá za partnerovejma zádama byty a mele ezosračky typu, že makat nebude, že cálovat musí matka, protože ji zkurvila dětství, pošlete klidně do prdele, ale se státem to tak nejde. No prostě sem vlezl do hospody a ksichtů, který sem potkával u štamgastskýho stolu, prostě nevidět. Dovnitř se posadili nějaký zasraný nekuřáci a já mám takovej divnej pocit, že se mnou stát vyjebal, protože sem přišel o styk s lidmi, který sem potkával roky. Jako přes léto se to bude dát přežít, ale marně přemejšlím, proč bych měl chodit do hospody, když už tam nebudou chodit lidi, kvůli kterým sem tam léta chodil. Mám takovej divnej pocit, že mě stát dost ojebal na mojich lidských právech mít normální společenskej styk s jinejma lidma, rád bych si postěžoval ústavnímu soudu, ale vnitřní hlas mi říká, že nějakej soud na pana Ufo bude rád srát, protože sem občan až někde na konci řady.

Jako nechci bejt pesimista, přeci jen mám příšernou opici, kterou nezměnil ani zákaz kouření, ale tahle země jde do píče. zkurvenej retardovanej zmrđ na hradě, zasranej estébáckej čobolák ve vládě a zasraní posranci, kteřá plodí legislativní zmetky.

[Rekonstrukce nehody policejního speciálu. Pokyn zřejmě dal sám šéf jihomoravských policistů Tržil. Zasraní papaláši.](#)

Soud zamítl odvolání Rosse Ulbrichta, tvůrce Silk Road, odsedí si doživotí. Long live DPR!

Kuřáky v restauracích lidé hlásili hned po půlnoci. Jo, udávání má v čechách dlouhou tradici.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](https://blockchain.info/address/1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)